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DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos nove (09) dias do mês de agosto de dois mil e 

vinte e um, às 13 h 30 min (treze e trinta), na Sede da Câmara Municipal de 

Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores 

ADANIR TERESINHA DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), BERENICE 

BASSORICI (MDB), GERSON UMBERTO CHIODI (MDB),  IVANA CARLA 

STRAPAZZON (MDB), ILDO ANTONIO FIORENTIN (PT), JOÃO CARLOS 

GHELLER (PTB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), ROBSON LORENZETTI (MDB) 

e VALDICIR BOGGIO (PTB) para a décima quarta sessão ordinária do ano de 

2021. O Senhor Presidente Ildo Antonio Fiorentin em nome de Deus deu por 

aberta a Sessão, onde de imediato, solicitou a leitura da ata. Após sua leitura, a 

mesma foi posta em discussão, ninguém se manifestando foi submetida à 

votação, tendo sido APROVADA POR UNANIMIDADE. Ato contínuo foram 

apresentadas as correspondências que constou: 1) Ofício 126/2021 

encaminhado pelo Poder Executivo encaminhando Projetos de Lei 031, 032 e 

033/2021 para apreciação. 2) Ofício 122/2021 encaminhado pelo Poder 

Executivo em resposta ao requerimento de disponibilização das notas e 

planilhas de brita adquiridas no período de janeiro até o presente momento. 3) 

Ofício 123/2021 encaminhado pelo Poder Executivo em resposta ao 

requerimento de estudo para instalação de lombada (redutor de velocidade) na 

rua 25 de março. Requerimentos: 1) Requerimento encaminhado pelo 

Vereador Ildo Antonio Fiorentin requerendo ao Poder Executivo disponibilize 

para o Sindicato dos Trabalhadores Rurais de União da Serra, acesso a 

internet via fibra ótica. 2) Requerimento encaminhado pelos vereadores das 

bancadas do PT e PTB requerendo que seja oficiado ao Poder Executivo para 

que seja atendido o proprietário Natan Gheller, que reside em Pulador, com 

terra planejem e tubos para a construção de dois aviários do modelo Dark. . 

Apreciação do regime de urgência relativo ao 1) Projeto de Lei nº 032/2021 

que AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Depois de apresentado o Regime de Urgência, o 

mesmo foi posto em discussão, ninguém se manifestando, posto em votação o 

regime de urgência, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Ordem do 

Dia: Foi apreciado o Projeto de Lei nº 030/2021 que ALTERA DISPOSITIVO 

DA LEI MUNICIPAL Nº 682/2007. Colocado o projeto em discussão, ninguém 

se manifestando, colocado projeto em votação tendo sido APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Foi apreciado o Projeto de Lei nº 031/2021 que ABRE 

CRÉDITO ESPECIAL NO MONTANTE DE R$ 150.000,00 (CENTO E 

CINQUENTA MIL REAIS), APONTA RECURSOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o projeto em discussão, sendo que a vereadora 

Adanir Teresinha Dalmolin Tramontina se manifestou dizendo que este projeto 

é precatório, e diz também que se o funcionário saiu, tem seus direitos 



adquiridos. Se coloca favorável ao projeto. Ninguém mais se manifestando 

colocado projeto em votação, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Foi apreciado o Projeto de Lei nº 032/2021 que AUTORIZA CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Colocado o projeto em discussão, ninguém se manifestando, colocado projeto 

em votação tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Explicações 

pessoais: I) Adanir Teresinha Dalmolin Tramontina Vereadora da Bancada 

do PTB, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou explicando 

a respeito do requerimento feito ao proprietário da comunidade de Pulador, diz 

contar com esta ajuda, por ser mais um jovem investindo no município, diz 

também saber da importância da força jovem em nosso município. Manifestou-

se também quanto ao projeto de contratação de motorista, diz se preocupar por 

ser mais um gasto para o município, por sabermos que temos um concurso em 

andamento. II) Luiz Mateus Cenci Vereador da Bancada do PT, com assento 

nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou se manifestando quanto ao seu 

requerimento se referindo a brita, agradeceu a resposta do Poder Executivo, 

porém diz não existir uma secretaria não ter uma planilha de distribuição de 

brita, diz mesmo sendo colocada nas estradas deve estar em uma planilha 

onde foi colocada. Colocou ter 70 (setenta) notas de brita do mês de janeiro até 

o momento, porém no trecho já mencionado do município que liga a ERS 129, 

não foi visto brita no trecho onde não havia condições de trafegabilidade, 

solicitou para que seja disponibilizada as planilhas de distribuição de brita. 

Colocou também um fato que está ocorrendo em uma das estradas no distrito 

de Pulador, diz nesta estrada ter a passagem de micro ônibus escolar e 

caminhões, diz que esta estrada está trancada, porém não acha justo ficar 

desta maneira, apenas acha que deveria ter outra aberta para fluxo antes 

mesmo de tranca-la, pede ao Poder Executivo que tome alguma providencia. 

Colocou também um questionamento a colega vereadora Berenice Bassorici 

por trabalhar na saúde, solicitou de qual a faixa etária estaria sendo vacinadas 

em nosso município, onde a resposta foi dos 39 anos aos 35 anos, salientou 

que em alguns municípios com a mesma população estão vacinando a partir 

dos 26 anos, onde a colega vereadora teve como resposta que quem não fez a 

segunda dose a partir dos 59 anos, não à fez por opção própria, colocou 

também, que a maneira como são selecionadas as pessoas para a segunda 

dose é pela quantidade de cada laboratório disponibilizada para a segunda 

dose, sendo um intervalo de tempo diferenciado de uma para outra, quanto a 

faixa etária de outros municípios, diz não saber o motivo da diferença. III) ) Ildo 

Antônio Fiorentin Vereador da Bancada do PT, com assento nesta Casa, 

após saudar os presentes, iniciou colocando ter ido a cidade de Porto Alegre 

com o colega Vereador Luiz Mateus Cenci, visitando o gabinete dos deputados: 

Deputada Maria do Rosário, Deputado Paulo Pimenta, Deputado Bohn Gass, 

Deputado Dionilso Luiz Marcon, Deputado Pepê Vargas e Deputado Edgar 

Preto, onde foi solicitado recursos para o nosso município. Colocou também 

quanto a empresa Cerfox, onde a empresa Infocenter de Guaporé estaria 



colocando a fibra ótica na comunidade da linha décima, entramos em contato 

com a empresa onde viriam participar da sessão e não puderam comparecer, 

diz estar agendando para se reunir com o presidente da empresa para resolver 

o fato de a empresa querer cobrar aluguel dos postes para puxar a fibra ótica. 

Colocou também quanto a empresa Tomasetto instalada no município, onde 

teriam que ter quinze funcionários, diz que a anos atrás não estavam 

cumprindo com o contrato, diz também não saber se o prédio já está em nome 

da empresa, porém foi mandado em bora um funcionário com deficiência, onde 

foi entrado em contato com a empresa e a mesma colocou que não teria volta, 

porém teriam que segurar os funcionários que residem no município e não 

colocar funcionários de Guaporé como se estivessem trabalhando aqui para 

ganhar o prédio. IV) Robson Lorenzetti Vereador da Bancada do PSD, com 

assento nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou respondendo o 

Presidente Ildo A. Fiorentin, diz quanto ao contrato não saber se estão 

cumprindo ou não, pelo fato de não ter participado do mesmo, diz também 

achar melhor ter 8 ou 10 funcionários do que não ter a empresa no município, 

por saber da dificuldade de ter empresas em nosso município, diz também que 

por conta das dificuldades enfrentadas pela empresa, com deslocamento e até 

mesmo com a pandemia, é melhor garantir os 8 empregos e os salários serem 

pagos em dia. Ninguém mais se manifestando, o Sr. Presidente em nome de 

Deus, finalizou a sessão agradecendo a presença dos Colegas Vereadores e 

dos demais presentes, convocando os colegas Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária que será realizada na data de 30 de agosto do corrente ano, 

às 13 h 30 min na Sede da Câmara Municipal de Vereadores. E para tudo 

constar solicitou que se compusessem a presente ata, a qual depois de lida e 

achada conforme, segue assinada pelo Senhor Presidente, Secretário da Mesa 

Diretora e demais Vereadores. 

   


